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komoru. Jedna komora EPA sestává z individuálních členů 
a druhá z národních asociací evropských zemí. Do Coun-
cil EPA výbor PS navrhl prof. Höschla. 

Na Světové konferenci 18.–22. 9. 2011 v Buenos Aires 
nastoupil do funkce prezidenta Pedro Ruiz z USA. Nově 
byli do  exekutivy WPA zvoleni jako budoucí prezident 
Dinesh Bhugra z  Velké Británie, sekretářem pro publi-
kace se stala Michel Riba z  USA, sekretářem pro sekce 
Afzal Tariq Javed z Pakistánu a sekretářem pro vzdělávání 
Edgard Belfort z  Venezuely. Novým regionálním repre-
zentantem pro střední Evropu byl zvolen Jiří Raboch. Ofi-
ciálního zahájení příprav Mezinárodního kongresu WPA 
v  Praze roku 2012 se zúčastnili kromě zástupců našeho 
vědeckého a  organizačního výboru také velvyslanec ČR 
v Argentině Štefan Zajac, Pedro Ruiz i sekretář WPA pro 
konference T. Okasha. 

Výbor přijal rezignaci a  vyslovil poděkování dr.  Janů 
a  dr.  Motlové po  uplynutí jejich funkčního období 
v UEMS. Současně přivítal zástupce nové – dr. Látalovou 
a dr. Rašku, kteří se začnou na novou funkci připravovat, 
a jeden z nich se zúčastní jarního zasedání UEMS. 

Prof. Papežová odborně zaštítila a aktivně se podílela 
na přípravě české verze nové klasifikace ICD-11. Výbor se 
zabýval ne zcela vyhovující kategorizací pacientů dle tíže 
onemocnění z pohledu psychiatrie. Ředitel Žižka vypra-
coval upřesňující definice jednotlivých kategorií. Doc. Při-
kryl připravil aktualizovaný seznam čestných členů naší 
společnosti, který byl umístěn na web naší společnosti. Tam 
byl rovněž umístěn seznam laureátů všech cen, které PS 

uděluje. PS se stala řešitelem dvouletého programu WHO 
o  destigmatizaci a  mediích. Získané prostředky budou 
použity též na „Novinářskou cenu“ pro nejlepší publika-
ci o duševních poruchách. Dr. Nawka požádal o finanč-
ní podporu ve výši 112 tisíc Kč na pořádání konference 
mladých psychiatrů, PS převzala záštitu nad konferencí 
a  výbor schválil finanční podporu. Prim. Tauš požádal 
o  odvolání z  funkce regionálního zástupce PS pro Libe-
recký kraj, výbor souhlasil a funkcí pověřil prim. Honse. 
Za zesnulého prim. Baudiše výbor navrhl do komise hod-
notící práce přihlášené do  soutěže o  Kuffnerovu cenu 
doc. Faltuse. Národní knihovna ČR ocenila kvalitu webo-
vých stránek Psychiatrické společnosti a stránky eviduje. 
Do soutěže o Kuffnerovu cenu se přihlásilo 6 zájemců, její 
vítěz bude vyhlášen na brněnském sjezdu. 

Hlavními akcemi PS v příštím roce budou národní IX. 
sjezd PS ČLS JEP ve Špindlerově Mlýně ve dnech 7.–10. 
června 2012 s mottem „Civilizace, čas a duševní poruchy“, 
jubilejní 20. Evropský psychiatrický kongres (EPA) v Pra-
ze 3.–6. března 2011 a Mezinárodní kongres Světové psy-
chiatrické společnosti v Praze ve dnech 17.–21. října 2012 
s mottem „Focusing on Access, Quality and Human Care“.

 
V Brně dne 13. října 2011

Za výbor Psychiatrické společnosti ČLS JEP
doc. MUDr. Radovan Přikryl, Ph.D., vědecký sekretář

prof. MUDr. Jiří. Raboch, DrSc., předseda

valná hromada  
české Psychiatrické sPolečnosti čls jeP 
13. 10. 2011 v Brně 

 3 VH vzala na vědomí zprávu revizní komise přednese-
nou prim. Maršálkem, ve zprávě je konstatováno, že kon-
trolou dokladů nebylo zjištěno pochybení v hospodaření 
PS ČLS JEP v roce 2010.

 3 Výbor PS bude pracovat s výzvou ředitele Možného 
z PL Kroměříž, aby při svých jednáních byla připravena 
na problematiku a rizika případného převedení komu-
nitní psychiatrické péče do kompetence resortu MPSV, 
jak při jednání se zástupci výboru PS deklaroval ministr 
zdravotnictví.

 3 Výbor PS bude v této souvislosti, na podnět ředitele 
Hollého z Psychiatrické léčebny Bohnice, hledat koncepč-
ně definici hranice mezi zdravotně sociální péčí a rehabi-
litačně sociální péčí. 

Usnesení

 3 Účastníci valné hromady bez připomínek a doplňků 
schválili prof. Rabochem přednesený návrh programu 
jednání valné hromady (VH).

 3 VH zvolila mandátovou komisi ve složení doc. Přikryl, 
prof. Hosák a návrhovou komisi ve složení MUDr. Bašný, 
prim. Maršálek.

 3 VH vzala na vědomí zprávu o činnosti PS ČLS JEP 
v období červen 2010 – říjen 2011, přednesenou doc. Při-
bylem. Na základě připomínky prim. Brichcína bude 
ve zprávě exaktněji prezentován soulad výboru PS ČLS 
JEP se stanoviskem Sexuologické společnosti ke kritice 
institutů EU ve věci prováděných kastrací v ČR. 

 3 VH vzala na vědomí zprávu prim. Rektora o hospo-
daření PS ČLS JEP i jejích servisních organizací – Česká 
psychiatrická společnost, o. s., a Psychiatrie Praha 2008, 
o. s., v roce 2010.


